Урок № ____

Дата ___________ Клас ___________________

Тема уроку: Арифметичний квадратний корінь
Мета уроку: домогтися засвоєння учнями змісту понять «квадратний корінь з числа», «означення арифметичного квадратного кореня з невід'ємного числа» та розуміння співвідношення між цими поняттями; сформувати в учнів уявлення про зміст запису 
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 та спосіб знаходження ОДЗ цього виразу; сформувати уявлення про спосіб розв'язання найпростіших ірраціональних рівнянь виду 
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 на основі означення арифметичного квадратного кореня з невід'ємно​го числа; формувати первинні вміння здобувати арифметичний квад​ратний корінь із числа, знаходити ОДЗ найпростішого виразу, що містить арифметичний квадратний корінь, а також розв'язувати най​простіші ірраціональні рівняння.

Тин уроку: засвоєння знань та вмінь.

Наочність та обладнання: опорний конспект «Квадратний корінь та його властивості».

Хід уроку
I. Організаційний етап
II. Перевірка домашнього завдання
1. Перевірка наявності домашніх завдань.

2. Перевірка правильності домашніх завдань: № 503, 505, 507, 509.
III. Формулювання мети і завдань уроку
IV. Актуалізація опорних знань та вмінь
1. На дошці до уроку побудовано графік функції 
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2. Учні відповідають на запитання вчителя по графіку функції.

3. Перевірка знань властивостей функції.

V. Засвоєння знань
1. Приклад 1. Площа квадрата дорівнює 16 см2. Чому дорівнює його сторона.

2. Квадратний корінь із числа 
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3. Арифметичний квадратний корінь із числа 
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4. Приклад 2.
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4) 
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5. Зміст виразу 
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VI. Формування вмінь 
Виконання усних вправ
№ 523, 524, 526, 528.
Виконання письмових вправ
№ 530, 532, 533.
VII. Підсумки уроку

В якому з випадків правильно виконано дію? 
а) 
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VIII.
Домашнє завдання
Вивчити § 14, виконати № 5277, 529, 531. повторити § 1.
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